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5. razred-osnovna Skola

1. Domacica pode u prodavaonicu i racuna da ¢e za iznos novca koji ima kod sebe kupiti
60 jaja. Kako su jaja poskupjela 30 lipa po komadu, ona moze kupiti 50 jaja. Kolika
je nova cijena jednog jajeta?

2. Tri sestre, Ana, Lana i Jelena, zajedno imaju 26 godina. Lana je dvostruko starija od
Ane, a za godinu dana Jelena ¢e biti trostruko starija od Ane. Za koliko ¢e godina tri
sestre zajedno imati 4 puta vise godina nego Sto ¢e imati Ana?

3. Koliko ima troznamenkastih prirodnih brojeva kojima je znamenka stotica jednaka
zbroju znamenaka desetica i jedinica?

4. Umnozak tri uzastopna prirodna broja je 21a4. Odredi nepoznatu znamenku a .

5. Dno bazena pravokutnog oblika, dimenzija 825 cm i 605 cm, treba poplocati
najve¢im mogué¢im i medusobno jednakim plo¢icama kvadratnog oblika. Kolika je
duljina stranica takvih plocica 1 koliko ih ukupno treba ako se plocice ne smiju rezati?

Svaki se zadatak boduje s 10 bodova.
Nije dopustena uporaba dzepnog racunala niti bilo kakvih priru¢nika.
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6. razred-osnovna Skola

1. Na dan mog rodenja moja mama i moj tata imali su zajedno 50 godina, a danas nas
troje zajedno imamo 100 godina. Za koliko ¢e mjeseci biti moj rodendan?

2. Zaprirodne brojeve aib vrijedi %%%%- Odredi a+b.

3. Razlika dva recipro¢na broja iznosi 3%. Koji su to brojevi?

4. Povrsina pravokutnog trokuta ABC ( f =90°) je dvostruko veca od povrsine kvadrata

BCDE. Duljina stranice kvadrata je 12 cm. Duzina AC sije¢e duzinu DE u tocki F.
Kolika je povrSina cetverokuta BCFE?

5. U pravokutnom trokutu ABC (» =90°) nacrtana je visina CD. Na stranici AB

odabrana je togka M, a na stranici AC tocka N tako da je [CD|=|CN| i CM L ND.
Odredi veli¢inu kuta <<CNM .

Svaki se zadatak boduje s 10 bodova.
Nije dopustena uporaba dzepnog racunala niti bilo kakvih priru¢nika.
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7. razred-osnovna Skola

1. Petorica radnika obavili su neki posao i ukupno zaradili 21000 kn. Novac su podijelili

tako da su prva dvojica dobili % dijela ostale trojice. Prvi i drugi radnik su svoj dio

podijelili u omjeru 3 : 2, a treci, Cetvrti i peti radnik svoj dio u omjeru 3 :5: 4.
Koliko je dobio svaki radnik?

2. Razlomak %napiéi kao zbroj dva razlomka kojima su i brojnici 1 nazivnici prosti

brojevi.

, L . . . v, -V
3. Akosu v,,v, i v, duljine visina trokuta ABC i ako je a < b, onda vrijedi v, <ﬁ.
Vb

a

Dokazi.

4. Dokazi da medu bilo koja 502 prirodna broja postoje dva ¢iji su ili zbroj ili razlika
djeljivi s 1000.

5. Na slici je pravokutni trokut sa stranicama duljina a, b i ¢. U trokut je ucrtana
polukruznica. Kolika je duljina polumjerar te polukruznice, izrazena pomocu a, b i c?

Svaki se zadatak boduje s 10 bodova.
Nije dopustena uporaba dzepnog racunala niti bilo kakvih priru¢nika.
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8. razred-osnovna Skola

1. Izracunaj: (1—1j-(1—3]-(1—ij-(1—ij-...-(1— L 2).
4 9 16 25 2013

2. Zbroj nekoliko ( vise od jednog ) uzastopnih prirodnih brojeva jednak je 2012. Odredi
te brojeve.

3. Unutar kvadrata ¢ija je stranica duljine 1 dm nalazi se 110 tocaka. DokaZi da postoji

krug polumjera %dm unutar kojeg se nalaze barem 4 zadane tocke.

4. U pravokutnom trokutu ABC duljina hipotenuze iznosi 20 cm. Polumjer r kruga
upisanog u taj trokut i polumjer R kruga opisanog tom trokutu odnose se kao 2 : 5.
Odredi opseg i povrsinu tog trokuta.

5. Papir oblika pravokutnika ABCD, pri ¢emu je |AB|=4 cm i [BC|=16 cm, presavijen je

preko pravca MN tako da se vrh C poklopio s vrhom A, kao §to je prikazano na slici.
Kolika je povrsina peterokuta ABNMD' ?

Svaki se zadatak boduje s 10 bodova.
Nije dopustena uporaba dzepnog racunala niti bilo kakvih priru¢nika.



	z5D.pdf
	z6D
	z7D
	z8D

